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| Calificaciones hasadas en los
; estandares

¢Por qué hay una serie de estandares marcados con una “/” (barra) o con “+” (mas)?
Una barra “/” indica que el estandar y/o los componentes del estandar no se han

Gradins Peciod
evaluado completamente en este momento del afio. Una signo “+” indica que e/ Ist  2nd  3vd  4th |
estandar y/o los componentes del estandar no se han ensefiado ni evaluado '
completamente en este momento del afio. |
Varios SOLs (estandares de aprendizaje) incluyen muchos componentes diferentes. 2
No es inusual que un maestro(a) reduzca la instruccion y la evaluacioén a un solo 2

estandar a lo largo de muchos meses.

¢Por qué mi estudiante recibi6é un "3" (cumple el estandar) en su tarjeta de calificaciones al final
del afio escolar y recibié un "1" (no cumple el estandar) en un area de habilidad similar durante
las primeras 9 semanas de este afo escolar?

El afo escolar actual introduce una gran cantidad de nuevas habilidades de instruccién con mayores
expectativas apropiadas para el nivel de grado. A medida que avanza el afio, los maestros trabajaran con los
estudiantes para refinar y mejorar las habilidades para alcanzar el dominio de los conceptos de nivel de

grado.

¢Por que mi estudiante obtuvo "cumple con las expectativas™ para su nivel de lectura, pero

recibié un 1 (el rendimiento del estudiante no cumple con el estandar) o un 2 (rendimiento del
estudiante se acerca al estandar) en un nimero de SOLs de lectura?

La seccion de lectura de la tarjeta de calificaciones informa sobre dos areas de aprendizaje diferentes: (1) el nivel de
lectura instruccional del estudiante y (2) el progreso del estudiante en los estandares de lectura.

(1)  Elnivel de lectura del estudiante se basa en el sistema de niveles de lectura Fountas y Pinnell que se usa en la
division escolar para determinar el nivel de lectura alcanzado por el nifio(a) para determinar la instruccién de lectura
diaria.

(2) Las puntuaciones de los estandares ensefiados se basan en el progreso actual del nifio(a) hacia el
cumplimiento de la expectativa de fin del afo del estandar evaluado.

¢Son los simbolos académicos, "1, 2,
3, 4", lo mismo que un sistema de
calificacion "A, B, C, D"?
No, las puntuaciones de 1, 2, 3, 4 en un
1 = El rendimiento del estudiante no cumple con el estandar sistema de evaluacion basado en los
estandares no se correlacionan con los .

grados de lefra (A, B, C, D). El propésito del
3 = El rendimiento del estudiante cumple con el estandar sistema de calificaciones basado en los

Explicacion de los simbolos académicos

2 = El rendimiento del estudiante se acerca al estandar

4 = El rendimiento del estudiante excede el estandar estandares es comunicar el progreso de su
hijo(a) hacia una expectativa de fin del afio.
Los grados no se promedian en un sistema
basado en los estandares y la informacion es
especifica de las habilidades ensefiadas en
comparacion con una calificacién general
asignada a un area tematica.




